

История моей семьи в годы Великой Отечественной войны.

Габдуллин Ахат Габдуллович

(25.10.1930-20.09.2020)



Мое эссе основано на рассказах моего дедушки, про которого и написана эта работа. Он родился и вырос в деревне Каратун, которая находится в Татарстане. Его отец пропал еще до начала войны, а матери пришлось отдать сына на воспитание своим родителям, так как ей не хватало средств и сил для того, чтобы прокормить двоих детей. К началу Великой Отечественной войны моему дедушке было всего 11 лет. К этому времени он успел окончить 4 класса образования и сразу же отправился работать на тракторе, чтобы прокормить деревню и фронт (потому что все взрослые мужчины к этому времени уже отправились на фронт). Эти четыре года были самыми сложными как в его жизни, так и в жизни всей нашей страны. Дедушка работал каждый день все эти долгие четыре года, без выходных и перерывов. Еды было очень мало, так как все уходило на фронт. Ему, и остальным его товарищам такого же возраста ничего не оставалось, кроме как кушать рожь и траву. В послевоенное время он пошел в армию и служил пограничником до 1956 года.

По его воспоминаниям я заметил, что он был очень воодушевлен и старался работать как можно интенсивнее, преодолевая голод и постоянную усталость. Каждый день, всей деревней они бежали в единственному дому, в котором стояло радио. В те времена, позитивные сообщения с фронта и многочисленные речи о скорейшей победе и о том, что благодаря ежедневной героической работе тружеников тыла, с каждым днем они подбирались все ближе и ближе к долгожданному.

Я вдохновлен своим дедушкой – для меня он настоящий пример для подражания. Несмотря на очевидное ухудшение здоровья во времена работы в тыле, он всего лишь пару недель не дожил до своего 90-летнего юбилея.

Мой дед был награжден следующими медалями: “Медаль за доблестный труд во времена Великой Отечественной войны” и большое количество медалей к юбилею войны. Не все удостоверения были сохранены, так как часто терялись. Последняя медаль была выдана в 2020 году, во время юбилея Победы.

На данный момент, ветеранов и тружеников тыла становится все меньше, но память о них остается, хотя бы в сердцах их родственников. Мой дедушка прожил сложную жизнь, которую никому не пожелаешь, но он сумел справиться абсолютно со всеми трудностями – пережил войну, 3 инсульта, рак

и операцию на мозге. Он мой герой, и память о нем будет передаваться все дальше и дальше – от поколения в поколение

